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ACTA No.3l

coRRESpoNDtENTE A rA REUNIóN onorNARrA DE rA ASAMBTEA cENERAL DE

AsocrADos DE rA AsocrAcróru ¡rnuzA srNERTrc
CETEBRADA EL 20 DE IdARZO DÉ,2024

En lo Solo de reuniones de los instqlociones de OLIMPIA lT S.A.S. ubicodos en lo Cqlle
24 No. 7-43 Piso I ó, siendo los 7:53 o.m. del dío 20 de mor¿o de 2A24, se dio comienzo
q lo Reunión Ordinorio de lo Asqmbleo General de Asociados de lo Aliqnzq Sinertic,
convocodo de monero virfuol, por el Representonte Legol de lo Alionzo como se
indico más odelonte. Asistieron como ínvitodos o lo mismo el señor Álvoro Oquendo
por lo firmo ouditoro Cifros & Gestión Consulforío Empresoriol LTDA., lo cuol ejerce lo
Revisorío Fiscqlde Io fuocioción y de formo viriuollo señoro Brigitfe Moyorgo Directoro
Ejecutivo de lo Fundoción Tecnolio Colombio.

1. IN§TAIAdóN DE tA ASAñ,IBLEA

Lo señoro Ángeio Gorcío, Representonte Legol de lo Asocioción, presentó un soludo
de bienvenido y ogrodecimiento o los señores osombleistos y decloró formolmente
instolodo Ío presente reunión.

2. VERIFICACIóN OET QUORUM

Se informó que de ocuerdo con el libro de registro de osociodos, se encuenfron
presentes diez (10) de los doce (l2J Empresos Asociodos octuolmente hqbilitodos,
poro porticipor octivomente de lo presente Asombleo Generol ordinorio. que
equivolen ol 83% del Quórum, representodo en lo siguiente formo:

Por Representqción legol:

Representsnte Legal
Harry Mesa

SOFTMANAGEMENT S.A. Adr"isnc Lucía Follc Lozono

ACIES §A§ Cesar Augusfo Orfiz BIanco

NCVASCFT §.A.S. \,Vilson Mendleto

Por Poder:

INTORh4ACIÓru LÜCALIZADA §.A.S. I
L. nda Sanchez

I NVER§IONES GL.ITIERREZ GARCIA Laura Volentino Tcvar

SI§TEMA§, GESTIÓru Y CONSULTÜNíA
ALTA GL SAS

Adriono Lucío Falla Lozc,no

ciodo



1- lnstalación de la Asamblea.

_ 2. Verificación delQuórum.
3. Designación presidente y secretario de la Asamblea.
4. Lectura y aprobación del orden del día.
5. [nformes de Secretaría.
6. Aprobación del ínforme de Gestión del año 2023.
7. Acontecimientos importantes posteriores al cierre.
8. Lectura del Dictamen del Revisor Fiscal.

L Estudio y Aprobación de los Estados Financieros del año 2423.
10. Aprobación del proyecto de destinación de excedentes.
1 1. Nombramiento Revisor Fiscal (Periodo abril2024 - marzo 2A?5)

12. Metas y PIan de Acción para2O24.

13. Estudio y aprobación del presupuesto para el año 2024.
14. Propuesta de incremento a cuotas de sostenimiento y de afiliación.

15. Propuesta de ajuste salarial al Gerente, Revisor Fiscal y Auxiliar contable
16. Designación de la comisión para aprobar el acta de Ia Asamblea.
.17. 

Proposiciones de los Asociados.

OLTMPIA IT S.A"S.
ul- n\rnLvta)Ll-a\) ,

JOVICT UCTIO UCSIrO

GLOBAL KNOVfLEDGE COLOMBIA §AS Leidy Dufcy Vega d'ry 'se

EXSIS SCTTWARE S. SCLUCICNES S,A.S. Santiagc Jimenez

3. DESIGNACIÓN TRTSIOENTE Y SECRETARIO DE LA ASAMBTEA

De ocuerdo con los Estotutos de lo Asocioción, lo reunión seró presidido porelGerente
o su Suplente y como secretorio lo persono que seo nombrodo dentro de lo mismo.

Presidió lo reuníón Io señoro Ángelo Gorcío, Gerente de lo Asocioción y como
Secretorio octuó Moyro Alejondro Mortínez Ospino, quienes fueron elegidos por lo
Asombleo unónimemente poro tol efecio.

4. TECTURA Y APROBAOóN DET ORDEN DEI. DíA

LECTURA ORDEN DEt DíA

Lo señoro Angelo Gorcio dio lecturo ol Proyecto de Orden del Dío poro esto reunión,
cuyo texto se tronscribe o continuoción:

1*
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Siendo sometido o consideroción el onterior Orden del Dío ojustcrdo, fue oprobodo
por unonimidod por los señores osombleísfos con el ojuste que se evidencio o
continuoción:

1. lnstalación de la Asamblea.
2. Verificación del Quórum.
3. Designacién presidente y secretario de la Asamblea.
4. Lectura y aprobación del orden del día.
5. lnformes de Secretaría.
6. Aprobación del informe de Gestión del año 2023.
7. Acontecimientos importantes posteriores al cierre.
8. Lectura del Dictamen del Revisor Fiscal.

9. Estudio y Aprobación de los Estados Financieros del año 2023"
10. Aprobación del proyecto de destinación de excedentes,
11. Nombramiento Revisor Fiscal (Periodo abril2024 - marzo 2A25)
12. Metas y Plan de Acción para2024.
13. Propuesta de incremento a cuotas de sostenimiento y de afiliación.
14. Propuesta de ajuste salarial al Gerente, Revisor Fiscal y Auxiliar contable
15. Estudio y aprobación del presupuesto para el año 2024.
16. Designación de la comisión para aprobar el acta de la Asamblea.
17. Proposiciones de los Asociados

5. INFORMES DE SECRETARíA

Lo señoro Moyro Mortínez, rindíó o lo Asombleo los siguientes informes:

o. Los representontes legoles y los opoderodos de los empresos osociodos
presentoron en debido formo los documentos de existencio y representoción legol
y los escritos de opoderomiento de los personos jurídicos por ellos representodos.

b. De conformidod con |os Estotuios de lo Asocioción y el ortículo ó8 de lo Ley 222 de
I995, lo Asombleq decide por moyor'ro de los votos presentes, solvo en los cosos
exceptuodos por dicho normo legol.

c. Los señores Asombleístos fueron convocodos medionte comunicociones suscritos
por el Represenfonte Legol y dirigido o codo uno de los empresos osociodos y
enviodqs o lo dirección de correo electrónico que oporece registrodo en lo
sociedod, el dío ve[ntidós (22] de febrero de 2024.



d. Los ribros y demós dlAG.?J"t.s átTáRBEiátáH,?bFA?"4"s Finon
sus respectivos notos y los demós onexos estuvieron o disposició
osombleístos, duronte el tiempo que ordeno lo Ley.

Existiendo quórum suficiente poro deliberor y decidir, el Presidénte decloró
válidomente instqlodo lo oscmbleo y dispuso continuor con el Orden del Dío previsto.

6. APROBACIÓN ON INTORfi,lE DE GE§ilÓN DEI. AÑO 2023

Lo señoro Ángelo Gorcío, dio lecturo ol informe sobre lo gestión de lo Administroción
en el ejercicio sociol comprendido entre el periodo del lo de enero y el 31 de
diciembre del oño 2023, presentodo por lo Gerente de lo Asocioción y cuyo texto se
troscribe o continuoción:

"Bogotá D.C., 1 de marzo de 2024

Señores
ASAM BLEA GENERAL ORDINARIA
AS O C I AC I O N A LI ANZA S/¡VERT'C
Ciudad

Apreciados Asociados:

Dando cumplimiento a mis funciones me permito presentar el lnforme de Gestión correspondiente al
año 2023. Para tal fin y de conformidad con lo establecido en el artículo 46 de la Ley 222 de 1995,
encontrarán la siguiente infarmación :

. lnforme de gestión y cumplimiento de mefas del año 2023.

. Acontecimientos lmportantes Acaecidos Después Del Ejercicio.

Agradezco a Dios y a todos /os Empresarios de la familia Sine¡tic, por su apoyo en el desarrollo y la
participación en las diferentes actividades realizadas en lo corrido del año 2023; a la Junta Directiva, a
Olimpia lT por su apoyo con la figura del Representante Legal suplente y del secretario de la Junta
Directiva, a Noyaso¡t por su apoyo con el equipo de Marketing y finalmente se agradece el apoyo de
Tecnalia Colombia, por el manejo de la cuenta bancaria para los diferentes pagos de la asociación. Que
Drbs /os continúe bendiciendo a fodos.

Cordialmente,

Axe¡ele RUBIELA GARaíA MoRENo
Representante Legal

INFORME DE GESTIÓN Y CUMPLIM¡ENTO DE METAS DEL AÑO 2023

n
Irü
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De óonfonnidad con ta tey 1314 de 2009, me permito presentar el informe de ges
presente informe se encuentra acompañado de los estados financieras de la Asociación, comparativos
entre los años 2022 y 2023, que reflejan fielmente el manejo de /os dineros que han ingresado a la
Alianza por concepto de cuotas de afiliación y de sostenimiento, entre otros, junto qon /os egresos
generados por la Asociación Alianza SinerTlC, para su normalfuncionamiento y autosostenibilidad.

EMPRESAS ASOCIADAS: Al corte deÍ 31 de diciembre de 2023, se cuenta con 1 6 ernpresas asocradas
a la alianza SinerTlC. Se realiza retiro voluntario de las empresas: Digital Ware S.A. y MS lnternational
Colombia (por cierre de operaciones en Colombia); se acepfa el ingreso de la empresa Digitalware
Advisory S.A.S.
CUOTAS: Se realizó un incremento a la cuota de sostenimiento, equivalente al 16% para el año 2023,
quedando en $504.252 pesos mensua/es más lVA, cobrada a pañir del segundo timestre de 2023, es
decir desde e/ mes de abril; y la cuota de afiliación se incrementó a $ 2.320.000 de pesos más lVA.

Can el fin de conocer los intereses de los asociados para el año 2023, se realizaron 15 reuniones con
los Gerentes de las empresas asoc¡adas a la Alianza Sinertic, con la participación de Novasoft, AlfaGL,
Servinfarmacion, Synersis, Nefec, Acies, Exsrs, SoftManagement, Transfiriendo, ContralTech,
Asesoffware, Olimpia, MS lnternacional, lGG, y Slcofes; con dicha información se armó el plan de
trabajo para el año 2023.

NUEVOS ASOC'ADOS

Se creo y se socializó el programa de incentivos y referidos por los asoclados. se realizaran las
reuniones can los contactos de /as ernpresas referidas, con el fin de vincularlos a la asociación.

Se realizó una campaña de email marketing a 1000 contactos (100 correos por día), con elfin de vincular
nuevos asociados, incluyó: Video co¡fo, pieza gráfica y formulario de registro para agendar reuniones,
obteniendo como resultado el registro de 5 empresas rnferesadas en conocer a Sinertic para posible
afiliación, con las cuales se inicia el proceso de reunión y presentación de Sineftic en 2024.

Durante el 2024, se continuará con la campaña mensual, para búsqueda de nuevos asociados con
nuevas Bases de Datos (Se utilizarán 1os dafos de registro a los webinars).

. Ver video promocional : https l/www.youtube. com/watch ?v=Qw EOoi rS9 Gc

. Formulario de registro para agendar reuniones: https://forms.gle/u3vGV6o9CmEJPT659

RET E N C I OA' DE A SOCTA DOS..
. Se crea el programa de incentivos y referidos por los asociados, que da una bonificación a lo

asociados que refieran y su referido se afilie a Sineñic.
¡ Se realizaron I desayunos de trabajo con los gerentes de las ernpresas asocladas.' Alfa GL,

Asesoftware, Digitalware Advisory, SoftManagement, Olimpia, Novasoft e lGG.
. Se trabajó en lograr una mayor parlicipación en proyectos y promoción del fondo de

empleados.

ASOCIA,DOS SUSPE^IDIDOS.'Las ernpresas Assurance Controltech y Transfiriendo, continúan con la
suspenslón temporal, por motivos de flujo de caja, beneficio que fue concedido desde el 1 de octubre
de 2022, y por un periodo inicial de 6 meseg periodo en que no se /es realizó el cobro de /as cuotas de
sostenimiento timestral.

EQUIPO DE TRABAJO: Durante el año 2023, se contó con elsiguiente equipo de trabajo: Un Gerente
/ Representante Legal, un Revisar Fiscal y una auxiliar contable. Todos los contratos fueron por
prestación de serurbios, a excepción del Gerente que cuenta con contrato laboral, durante todo el año
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ACTUALIZACION DEL REG'STRO WEB, PARA EL REGIMEN TRIBUTARIO E
todo el año 2023 se mantuvo el beneficio del Régimen Tributario Especial y actualmenfe se esfá
completando la información necesaria para seguir peñeneciendo al Régimen Tributario Especial
durante elaño 2024, de acuerdo con lo estipulado en la ley 1819 de diciembre de 2416, con relac¡ón a
la nueva normatividad para tas Entidades sin Ánimo de Lucro.

INFO RM E ADM I N ISTRATIVO Y FI NANCI ERO

./ Se renoyó la matricula mercantily se mantuvo el Régimen Tributario Especialcon la DIAN durante
el año 2023.

,/ Se presentó informe de gestión a la Alcaldía Mayor de Bogotá, correspondiente al año 2A22, sin
novedades.

./ Se realizo la facturación electrónica y nomina electrónica de Sinertic, de forma satisfactoria,
durante todo el año 2023 con la empresa asociada Olinípia lT, proveedor de dicho servicio.

r' Se mantuvo e/ srsfema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo ISG-SSD para Sinertic,
según la normatividad vigente, con la ernpresa OCUPACIONAL SEHIME S.,4.S., se pañicipó en
el simulacro Distrital de Evacuación y capacitacrbnes del sistema. Se realizo la actualización de la
política del Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo ISG-SSD.,/ Se realiza actualización de dirección física de Sine¡Úic, en CCB, RUT, Pá9. Web, con la dirección
de /as nuevas instalaciones de Tecnalia (Cra. 14 # 89-48, Af . 407 Bogotá D.C.).

{ Se participó en los comités ejecutivos del cltister de software y Tl y en el cconsejo Ampliado
Clúster de Software y Tl, realizado el23 de noviembre a las 8 AM, en la CCB sede de Chapinero.

./ Se realizó una reunión vi¡Tualcon los lideres de las áreas de marketing de las e/.npresas asociadas,
para la creación de la estrategia de marketing conjunta de Sinertic.

{ Se realiza la actualización del libro de registro de asociados.
,/ Se entregaron 17 detalles de cumpleaños a los gerentes de las empresas asocladas a Sinertic.
,/ Se realizo reunión presencial de despedida de año el 19 de diciembre de 2A23, can los

Empresarios, donde se rezó la novena de aguinaldos correspondiente a ese día y se entregaron
los detalles navideños.

CUMPLIMIENTO DE METAS DEL AÑO 2023

N U EVOS ASOCIADOS Y RETEIVCIO N :

lndicador 1: Se requiere mínimo un referido por empresa.
/ Se crea el programa de incentivos y referidos por los asoc¡ados, que el año pasado no tuvo mucho

éxito, solo tuvimos dos referidos.
r' Estrategia: Uno a uno.

lndicador 2: Afiliar a la asociación como mínimo 4 nuevas ernpresas para elaño 2023.
,/ lngresa una empresa a la asaciación: DigitalWare Advisory, la cualingresa en remplazo de Digital

Ware S.A.S.
./ Se retira la empresa MS lnternacional, por cierre de operaciones en Colombia.
,/ En proceso: SK/f Consulting, Cuanticore, Magis y Sysman.
,/ Se realizaron B desayunos de trabajo con los gerenfes de /as e/npresas asociadas: Alfa GL,

Asesofiware, Digitalware Advisory, SoftManagement, Olimpia, Novasoft e tGG.

Se realizó campaña de email marketing a 1000 contactos fi)A coneos por día), con elfin de vincular
nuevos asociados, incluyó: Video corto, pieza gráfica y formulario de regislro para agendar reuniones.
Obteniendo coma resultado el registro de 5 empresas rnferesadas en conocer a Sinertic para posible
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: ACTAS DE ASAMBLEAS
afiliación.
Se cantinuará con la campaña mensual, para búsqueda de nuevos asociados
Dafos (Se construirán con /os regrsfros a webinars).

. Video promocional: https://www.youtube.com/watch?v=QwEOo¡iS9Gc

. Formulario de registro para agendar reuniones: https://forms.gle/u3vGV6o9CmEJPT659
Empresas gue se registlaroni AS2MUñA, sAyNE sAS, PANA MPRoJEccr sA§ btue Note Data
Analysis y lntersoftware.

CASOS DE ÉXITO

Se trabajó en la recolección y divulgación de casos de éxito de las empresas asociadas, mediante
videos codos testimoniales y/o piezas gráficas, resaltando los beneficios, y el valor apoftado por esfas
a la sociedad.

Se publicaron 21 casos de éxito durante el año 2023 en /as redes socla/es de Sineúic y en la sección
de noticias de la página web de Sineftic, logrando la participación de 7 empresas asociadas.

CLUB DE AREAS

Se trataron los temas de interés de las empresas asociadas, identificados en la encuesta realizada a
inicio del año 2023. lndicador: Mínimo I webinars o reuniones del club de áreas. Se realizaron I
reuniones del club de áreas.

A continuacron se presenta el cronograma y los temas de las reuniones viñuales realizadas en los clubs
de áreas:

SCIOTEC
ciberbuÍlying cama factor crítico de éxito en la

implementacian de un s/sfema de gestión de
uridad de la información empresar¡al.

3ü marzü,

CEOs,
Tecnología

Chat GPT aplicado a los negocios.

¿Quieres parar de seguir tu mercado y quieres
zar a liderarlo?

16 mayo, 9pm.

SERYftrFOR MACIÓAJ
'mpulsando la transformación digitat corT

tel igencia arlificia I ge nerativa.

SESOFTWARE lnteligencia artificial generativa para tu negoclo

Conoce cómo impulsar la autamatización
colaboración con lnteligencia Artificial

vita fraudes y rnejara #l intercambio de
ínformacian con Blackchain "

?bdas

EXSIS Todas

Iodas

Todas
f4 septiembre,
9éM

Iodas

NETEC Iodas



BANCO DE PROYECIOS

Se trabaja en crear un banco de proyectos en conjunto con Tecnalia Colombia, para registrar los
proyectos de interés de las e/npresas asocradas, con elfin de participar en las diferentes convocafon'as
de entidades de gobierno y apoyarlos en la búsqueda de recursos de cofinanciación: Mínimo para I
prayectos, dándole prioridad a los proyectos que están registrados en la encuesta realizada a los
gerentes de las empresas asociadas a Sineñic.

./ Se registraron 5 proyectos para: 4 e/npresas asocladas-

./ Se promovió la participación de las empresas asocradas en canvocatorias como: Calidad para
la internacianalización, SENA lnnova, Crea Digital 2A23, Seruicios Basados en Conocimienta:
Productividad para la internacionalización, Apuestas productivas para la reindustrialización,
Convocatoria MinTlC: Condonación del90% en la Escuela Colombiana de lngeniería.

Logrando la participación en /os srguienfes proyecfos con el apoyo de Tecnalia Colombia:
,/ ACIES: Ceftificación lTMark Básico por Colombia Productiva.
,/ ACIES: Pafticipo en la formulación y ejecución de un proyecto con la convocatoia

SENA/NNOYA.
,/ Digitalware Advisory: Certificación lTMark Elite.
./ Olimpia e IGG: Aplicaeión a benefícios tributarios y créditos fiscales.
{ Alfa GL: Vigilancia Tecnológica para Estados Unidos.

INTERNACIONALIZACIÓN

De acuerdo con la encuesta realizada, nos focalizamos en encontrar o fo¡Talecer las alianzas que
apoyan a las empresas en temas de internacionalización y acercamos a /as entidades de gobierno, de
interés de los asociados, aprovechando nuestro posicionamiento camo alianza.

lndicador: Por lo menos realizar 6 alianzas. Se adquiere membresía de RELAIS lnternacional, para 9
ernpresas asocladas a Sinertic. El 23 de octubre se realizó la reunión de inicio.

O P O RT U N I D AD E S PU B LI C AD A S PA R R E LA IS'NIERNA C I ON AL

. 22 oportunidades abiertas por 9.620K USD.

. ldentificadas, pero ya cerradas 135 por 135.58AK USD.

. En cuanto a ayisos de financiamiento hay 13 vigentes por 152.843K USD.

. Anuncios hay 14 vigentes por 273.772K USD e involucran 42 países.

. Participación de 3 empresas de Sineftic, con propuestas.

FONDO DE EMPLÉ,ADOS: FonTech

3e realizó evento de lanzamiento delfondo de empleados: FonTech, et 13 de abril de 2023, con el fin
de promovedo y víncular nueva$ ernpresas al fondo, contando con Ía pañícipación presencial, de
aproximadamente de 30 empresas del sector y otras 30 de forma vi¡fiual.

lndicador: Revlsar la pertinencia y beneficios que puede tener el semillero Tl de Sinertic. No hubo
interés por parte de las empresas asociadas a Sinertic, en participar del semillero, por lo tanto, fue

Webinar: Como aprovechar la mernbresía
Rerars y EULAC.RELAIS/TECruAUA
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Indicador: lngresar como mínimo I nuevas ernpresas al fondo de empleados FonTech. lngresaron 3
errpresas nuevas al fondo.

./ Se realizo promoción de FonTech con 7 ernpresas asoc¡adas a Sinertic, se {escarfaron 2, y
siguen en procesos 5, a quienes se /es hará seguimiento en 2024../ Se continuará trabajando con la promoción con /os C/úsferes de serviclos financieros de Bogatá
y de Software y Tl.

CRECIMIENTO DEL FONDO

./ A diciembre 31: 7 empresas asocrada s, 172 asocrados, 461 millones en ahorros, 184 millanes
en créditos.

t A la fecha de hoy: I empresas asociadas, 488 millones en ahorros, 238 millones en crédifos.
{ Se apaya en la creación de la pieza grafica para facilitar la promoción delfondo de empleados.
{ Se apoya con la creación del formulario de registro para agendar reuniones y ampliar

información de FonTech:
http s : //fo rm s. g I e/S p U RJ 3SQcPQJslRa 9,

H ERRAMI ENTAS GRATUITAS

Por lo rnenos identificar e implementar dos, para la promoción de las diferentes actividades y seruicios
de Sinertic.

,/ Se utiliza la herramienta de emailmarketing../ Se utiliza Canva, para elaboración de piezas gráficas y videos corfos../ Se trabajó en la actualización de la página web de Sinertic, que incluye las siguientes mejoras:
, Cambio de diseño.
. Diseño moderno.
. Diseña responsivo compatible con dispositivos móviles.
. Se cambia el constructor de la página porque el actualesfá desacfualizado y pronto

dejará de funcionar.
. Espacrb para banners y promociones de empresas aliadas.
, Contenido redistribuida en orden de ímportancia.
. Las noticias quedan ylslbles en el home.

FER'AS Y RUEDAS DE NEGOCIOS

lndicador: Por lo menos promover la participación de las 11 ferias identificadas en /a encuesfa. Se
promovieron 11 Feias de interés de todos /os asocrados, identificadas en la encuesta de inicio de año.

- Colombia 4.0
- Sofl-rb
- AgroExpa2023
- Andicom
- Expo Agrofuturo
- SmarfCfties
- EduTechnia
- Feria internacionalde segurida4 S/CUR
- 16 congreso de prevención del fraude y seguridad, de Asobancaria.
- Ciber Security, Bank & Gobernment.
- DevOps Day.
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OPERAC,OII,ES CELEBRADAS CO,V ¿OS SOC,OS Y CAN ¿OS AD,T,,,U,STRADORE§
La asociación na ha cebrado operacianes económ¡cas con asociados o directore.s de eifa.

ESTADO DE CUMPUMIENTO DE LAS NORñfrA§ SOERE PROP'EDAD INTELECTUAL Y
DERECHOS DE AUTOR POR PARTE DE LA SOCIEDAD.
La asaciación ha cumplido con ,as norff as de derechos de autor en cuanta al saftware que se esfa
utilizando- Se pagan las dereehos de uso del software contable Navasaft, anualmente.

áIOLUCION DE LOS AÍEGOC'OS Y SITUACIÓN ECONÓMICA, ADMINISTRATNA Y JURíDICA DE
LA SOCIEDAD.

Elpatrimanio de la asociación se ha venido manteniendo y na ha sufr¡do disminuciones signiticativas y
por lo tanta tiene capacidad de cantinuar operando dunnte los siguientes perlodos.
No se tiene conocimiento de demandas en su contra que puedan paner eft riesgo el patrimonio-
Con respecto a la parte administrativa de la asociación, se cuenta con ufi gerente / Rep. Legal y una
Junta Directiva."

Sobre este punto, Ios señores osombleístos reolizoron preguntos sobre los ociividodes
ejecutodos dentro del informe, los cuoles fueron respondidos por lo señoro Angelo
Gorcio.

Se resolton los siguientes oportes: Se plonteó lo necesidod de retomqr el semillero Tl

de Sínertíc, con el fin de buscor fuerzo de vento comerciol, con opoyo de los
universidodes, los óreos de Tolento humono de los empresos osociodos, Tecnolio
Colombio ofrece opoyo con lo bolso del personol que estó formondo octuolmente,
Jovier Costro de Olirnpio lT, nos ofrece opoyo con el progromo "Regreso" de lo
universidod Joverlono y Sontiogo Jimenez de Exsis, nos propone incluir Bootcomps
poro los empresos. Lo Señorc Adriono Follo expuso los inconvenientes que podrío
presentorse con este tipo de proyectos debido o lq ruto de oprendizaje, se ocuerdo
hocer seguimiento en los reuniones de Junto Dírectivo.

Con respecto de los clubs de óreos se propone creor un sem¡norio o foro, en conjunto
con los empresos osociodos o Sinertic. que son expertos en ciberseguridod: enire ellqs
Olimpio lT y SCIOTEC, lo cuol fue bien ocogido por los empresos mencionodos.

Dodo lo necesidod de troer nuevos osociodos o Sinertic, se solicito el opoyo de los
empresos osociodos poro que codo gerente nos oyude con mínimo un referido, poro
coniorle de Sinertic e invitorlo o ser porte de lo osocioción, onte lo cuqllos empresorios
se comprometieron o opoyor. lguolmente se continuoró con los compoños de
morketíng digitol por los redes sociqles de Sinertic e emoil morketíng. poro otrocción
de nuevos osociodos.

Con respecto q herromientos grotuitos se propone consultor con Servinformocion
como Portner de Google, y con Sontiogo Jimenez de Exsis, con el opoyo de Microsoft,
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poro ver lo posibilidod de uso de henomientos grotuitos e prueba, q
psro S¡nertic y empre§os osociodos.

Se monifiesto el interés de porticipor en conjunto con los empresos osociodos, en el
congreso de Andicom 2024, con un stond, onte esio solicitud se ocúerdo reolizor
cotizoción delstond e informor, poro conocer el interés de los empresos que deseon
porticípor, y poder ovonzor.

Los señores Asociodos ogrodecieron o lo señoro Ángelo Gorcio por los informes
presentodos y se dio lo respectivo oproboción,

7, ACONTECIMIENTOS IMPORTANTES POSTERIORES AL CIERRE

Lo señoro Angelo Gorcio presentó el informe de los oconiecimientos importontes
posteriores ol cierre del ejercicio de 2023, el cuol se tronscribe o continuoción.

ACONTECIMIENTOS IMPORTANTES ACAEC'DOS DESPUÉS DEL EJERCICIO

. Se realiza plan de trabajo para el año 2024, con el fin de mantener e/ SG-SSf.

. Se inicia encuesfa a /os gerentes de /as empresas asocladas a Sinertic, a la fecha van I reuniones
virfuales, con elfin de conocer sus refos, interés de pafticipación en proyectos, internacionalización,
formación, trabajo lnter clúster, ce¡Tificaciones de calidad, participación en ferias del sector; y con
dicha información armar plan de trabajo para elaño 2024.

. Se trabaja en el informe de gestión para presentar a la Alcaldía correspondiente al año zAX, EEFF,
presupuesfo para 2424, y propuesta para el plan de trabajo para 2024.

. Se asrsfe al comité ejecutivo del clúster de software y Tl.

. Se presenta el informe del reporte de estándares mínimos de SG SSf anfe el Ministerio, obteniendo
una calificación del 100o/o, y el repofte de estándares mínimos anfe la ARL. obteniendo una
calificación del99%.

8. TECTURA DEI DICTAMEN DEt REVISOR FISCAT

El señor Álvoro Oquendo Aronq, Miembro de Cifrqs y Gestión Consultor'lo Empresoriol
LTDA., firmo que ejerce lo Revisorío Fiscol de lo Asocioción dio leciuro ol informe
preporodo, cuyo iexto se ironscribe o coniinuoción:

'A /os Señores
Miembros de la Asamblea General de Asociados ASOCIACION ALIANZA SffVERITC
NtT. 8s0.502.773-0

Opinión

He auditado /os esfados financieros de la Asociación, que comprenden el estado de situación financiera
at 31 de diciembre de 2023, el estado de resultados, e/ esfado de cambios en el patrimonio neto y el
esfado de flujos de efectivo correspondientes al ejercicio terminado en dicha fecha, así como /as nofas
explicativas de /os esfados financieros que incluyen un resumen de las politicas confables significativas.

En mi opinión, los esfados financieros adjuntos de la Entidad han sido preparados, en todos los aspecfos
materiales, de conformidad con el anexo N" 3 del Decreto 2420 de 2015 y sus modificatorios, que
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decreto 27ü6 de 201 2.

Los esfados financieros terminados en 31 de diciembre de 2A22, fueron auditados por mi y en opinión
del 14 de marzo de 2023, emití una opinión sin sa/vedades.

Fundamento de la opinión

He llevado a cabo mi auditoría de conformidad con el artículo 7 de la Ley 43 de 1990.

Mi responsabilidad de acuerdo con dichas normas se descróe más adelante en la sección
Responsabilidades del auditor en relación con la auditoría de /os esfados financieros de mi informe.

Soy independiente de la Entidad de conformidad con los requerimienfos de ética aplicables a mi
audrtoría de los esfados financieros y he cumplido las demás responsabilidades de conformidad con
esos requerimientos.
Considero que la evidencia de auditoría que he obtenido proporciona una base suficiente y adecuada
para miopinión.

Responsabílidades de la dirección y de los responsables del gobierno de la entidad en relación
con los esfados financíeros

La dirección es respor?sable de la preparación y presentación de /os esfados financieros adjuntos de
conformidad con el anexo N" 3 del Decreto 2420 de 2015 y sus modificatorios, que incorporan las
Normas lnternacionales de lnformación Financiera.

En la preparación de /os esfados financieros, la dirección es responsable de la valoración de la
capacidad de la Entidad de continuar camo empresa en funcionamienta, revelando, según conesponda,
las cuestianes relacionadas con la Empresa en funcionamiento y utilizando el principio contable de
empresa en funcionamiento excepto si la dirección tiene intención de liquidar la Entidad o de cesar sus
operaciones, o bien no exista otra alternativa realista.

La Junta Directiva de la entidad es responsable de la superuisión del proceso de información financiera
de la Entidad-

Responsabilidades del auditor en relacÍón con la auditoría de los esfados financieros

Mi objetivo es obtener una seguridad razonable de que /os esfados financieros en su conjunto están
libres de incorrección material, debida a fraude o error, y emitir un informe de auditoría gue contiene mi
opinión. Seguridad razonable es un alto grado de seguridad, pero no garantiza que una auditoría
realizada de conformidad con el añículo 7 de la Ley 43 de 1990 siempre detecte una incorrección
material cuando exlsfe, Las incorrecciones pueden deberse a fraude o error y se consideran materiales
si, individualmente o de forma agregada, puede preverse razonablemente que influyan en las decisiones
económicas que los usuarios toman basándose en /os esfados financieros.

Como parte de una auditoría de conformidad con el artículo 7 de la Ley 43 de 1994, aplique mijuicio
profesional y mantengo una actitud de escepfibr'smo profesional durante toda la auditoría.

También:

. ldentifique y valore los n'esgos de incorrección material en los esfados financieros, debida a
fraude o enor, diseñe y aplique procedimienfos de auditoría para responder a dichos rlesgos y obtuve
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evidencía de auditoría suficiente y adecuada para proporcionar'uha tiase para mi
na detectar una inconección material debida a fraude es más elevado que
incorrección material debida a error, ya que el fraude puede implicar colusión, falsificación, omisiones
deliberadas, manifestaciones intencionadamente erróneas o la elusión delcontrolinterno.

, Evalué ta adecuación de tas políticas contabtes aplicadas y la razonabitidad deias estimaciones
contables y la correspondiente información revelada por la dirección

. Concluí sobre la adecuado de la utilización, por la dirección, del principio contable de empresa
en funcionamiento y, basándome en la evidencia de auditoría obtenida, concluí sobre si exisfe o no una
ince¡Tidumbre material relacionada con hechos o con condiciones que pueden generar dudas
significativas soDre Ía capacidad de la Entidad para continuar como empresa en funcionamiento. Si
concluyo que existe una incertidumbre material, se requiere que llame la atención en mi informe de
auditoría sabre la correspondiente información revelada en los esfados financieros o, si dlchas
revelaciones no son adecuadas, que exprese una opinión modificada.

. Mis conclusiones se basan en la evidencia de auditoría obtenida hasta la fecha de mi informe
de auditoría. Sin embargo, hechos o condiciones fufuros pueden ser causa de que la Entidad deje de
ser una empresa en funcionamiento. Comunique con los responsables del gobierno de la entidad en
relación con, entre otras cuestiones, el alcance y el momento de realización de la auditoría planificados
y los hallazgos significativos de la auditoría, asi como cualquier deficiencia significativa del control
interna que identifique en eltranscurso de la auditoría.

lnforme soóre otros requerimientos íegales y reglamentarios

Además, informo que durante el año 2023, la Entidad ha llevado su contabilidad conforme a las normas
legales y a la técnica contable; las operaciones registradas en /os libros de contabilidad y los actos de
los administradores se aJusfan a /os esfafutos y a las decisiones de la Junta de Asociados y Junta
Directiva; la correspondencia, los comprobanfes de /as cuenfas y los libros de actas se llevan y se
conseruan debidamente; el informe de gestión de la Administración guarda la debida concordancia con
/os esfados financieros separadas, y la Asociación ha efectuado la liquidación y pago opoñuno al
Sisfema de Seguridad Social lntegral. Los administradores dejaron constancia en elinforme de gestión
de que no entorpecieron la libre circulación de las facturas de sus proveedores de blenes y seruicios.

Opinión soDre control interno y cumplimiento legal y normatívo

Además, el Código de Comercio establece en el artículo 209 la obligación de pronunciarme sobre el
cumplimiento de normas legales e internas y sobre lo adecuado del control interno.

Mitrabajo se efectuó mediante la aplieación de pruebas para evaluar el grado de cumplimiento de las
disposiciones /egales y normativas por la administración de la entidad, así eomo del funcionamiento del
proceso de control interno, el cual es igualmenfe responsabilidad de la administración. Para efectos de
la evaluación del cumplimiento legal y normativo utilicé los sigur'entes criterios:

' Narmas /egales que afectan la actividad de la entidad;
. Estatufos de la entidad;

' Actas de asamblea y de junta directiva DOtra documentación relevante.

Para la evaluación del control interna, utilicé como criterio el modelo COSO. Este modelo no es de uso
obligatorio para la Asociación, pero es un referente aceptado internacionalmente para configurar un
proceso adecuado de control interno.
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, . la administración y otra personal, designado para praveer razonable seguridad

Íogra de un affo nivef de efectivÍdad y eficiencia *n las operacrones"

'H contral intemo de una entidad incluye aquetlas políticas y procedimienfos que'{1} permiten el
mantenimiento de los regisfros que, en un detalle razonable, reflejen en forma fiel y adecuada las
transacciones y las disposicrbnes de los activas de la entídad; (2) proveen razanable seguridad de que
Ias transaccianes sor registradas en lo necesaria para permrtir b preparación de los esfadas financieras
de acuerda con el marcotécnico normativa aplicable al Grupo N'3, que conesponde a la NtlF para las
microempresas, y que los rhgresos y desernáo/sos de Ia entidad están siendo efectuados solamente de
acuerdo con las autorizaciones de la admínistración y de aquellos encargados del gobiemo corporativo;
y (3) proveer seguridad razonable en relacion con la prevención, detección y conección opoñuna de
adquisiciones no autorizadas, y el uso o drsposrbrón de los activos de la entidad que puedan tener un
efecfo impoftante en los esfados financieros.

También incluye pracedimientos para garantizar el cumplimiento de la normatividad legal que afecte a
la entidad, así como de /as disposlciones de Ios esfafufos y de los órganos de administnción, y el logro
de los objetivos propuesfos por la administración en términos de eficiencia y efectividad organizacional.

Debida a limitaciones ínherentes, el control intemo puede no prevenir, o detectar y conegir las effares
impodantes. También, las proyeceiones de cualquier evaluación o efecfividad de ios controles de
periodos futuros están sujetas al nbsgo de que los controles lleguen a ser inadecuados debido a cambias
en las condiciones, o gue el grado de cumplimiento de las políücas o pracedimientos se pueda deteriorar.

Esta conclusión se ha formado con base en las pruebas pncticadas para establecer si la entidad ha
dado cumplimiento a las disposrbrbnes legales y estatutariag y a las decr.siones de la asamblea y junta
directiva, y mantiene un sistema de control interno que garantice la efectividad y efrciencia de fas
operaciones, la confiabilidad de la informaeión financiera y elcumplimiento de las leyes y regulaciones
aplicables. Las pruebas efectuadas, espec¡almente de carácter cualitativo, pero también incluyenda
cálculos cuando la consideré necesaria de acuerdo an las circunstancias, fueron desanolladas por mí
durante el transcurso de mi gestión coma revisorfiscaly en desarolla de mí estrategia de revisoría fiscal
para el periodo. Conslden¡ que los procedimientos segudos en mi evaluación san una base sufrcrbnfe
para expresar mi canclusión.

Opinión soáre el cumplimiento [egal y nomtativo

En mi opinión, la entidad ha dado cumplimiento a las leyes y regulaciones aplhable,g así como a las
disposicrbnes estatutaias, de {a asamblea de asaciados y de la junta directiva, en todos los aspecfos
impoñantes.

Qplnión soble Ia efectividad del sistema de control interna

En mi opinión, el cantrol intemo es efectivo, en todos los aspecfos importantes, con base en el modela
coso.

Párrafo de énfasls

Los esfados frnancieros han sido prepa¡ados asumiendo que la Asaciación continuará cama negacio en
marcha

ALVARO OQUENDO ARANA Revisar Fiscai
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A nombre de

CIFRAS & GESr|O'V COñ'SU¿.TOHA EMPRESARIAL LTDA,
NtT. 900"235.760-3
Tarjeta de Registro 1407 de la unta Central de Contadores

Bogotá, D.C. marzo 1B de 2024.

"Señores:
Miembros de la Asamblea General de Asociados ASOCIACION ALIANA ST TERITC
NtT. 830.502.773-0

Ciudad

INFORME SOBRE LAS OPERAC'OIVES DEL AÑO 2023

En cumplimiento de lo ordenado por el Aríículo 209 del Código de Comercio, y normas legales
complementarias, nos place presentar el informe sobre las operaciones de la Asociación Alianza Sineñic
realizadas durante el año 2423.

Con es/e informe, se pretende dar a conocer a la Asamblea algunos puntos y cifras de importancia
relativa que se registraron a lo largo del año 2023 y que de alguna manera afectaron el patrimonio de
la Asociación.

Dentro de esfos aspecfos tenemos:

ACTOS DE LOS ADMINISTRADORES

Los acfos de /os administradores de la Asociación se ajustaron a los estatutas y a los lineamientos
impartidos por la Junta Directiva y Asamblea.

No se tuvo conocimiento ni se evidenció sobre actividades en beneficio de los administradores o
personaldirectivo que fueran en contravía de los rnfereses de la Asociación.

Elaño 2023 contó con el siguiente personal administrativo:

.Un Presidente y Representante Legal Principal Angela Rubiela García Moreno, contratada bajo la
modalidad de contrato de trabaja a término indefinido.

.Una asistente cantable, señora Blanca Clavijo, contratada por medio de prestación de servicios.

CORRESPO NDENCIA Y ¿'BROS

La conespondencia se lleva y conserva en debida forma, al igualgue /os comprobantes de /as cuentas.
En cuanto a los libros oficiales de contabiiidad, esfos se resguardan en forma impresa y PDF y se
actualizan a diciembre 31 una vez sean aprobados /os Esfados Financieros por la Asamblea General
de Asociados con el fin de que se puedan realizar los aTusfes propuestas.

Es de aclarar que con la expedición del Decreto-Ley antitrámites 019 de 2012 artículos 173 al 175, los
libros oficiales de contabilidad pueden ser l/evados de forma electrónica en archivos que garanticen la
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impresión de /os tibras contaÓIes en las hoias gue §e tenían destinadas para tq
registradas en Ia Cámara de Camercia, una vez terminadas, se implementaría lo indi
ü1 s.

CONTROL INTERNO

Teniendo en cuenta que el Controt lnterno nos permite obtener beneficios al generar mayores utilidades

y ahorros en la administración y operación det negocio, en el desarrollo de nuestra auditoria a lo largo

det año se dieron a conocer las obseruaciones encaminadas a su fortalecimiento y se realizaron algunas

recomendaciones, /as cuales fueron acatadas por la administraciÓn.

CONCORDANCIA DE ESTADOS FINANCIEROS E INFORME DE GEST'O'V

Et informe de gestión por et año 2023 preparado por ta administraciÓn de la AsociaciÓn se realiza para

dar cumplimiénto a disposiciones /egales y no forma parte integrante de /os esfados financieros

examinados.

De conformidad con /o dlspuesfo en el A¡1ículo 38 de la ley 222 de 1995, mi trabaio como revisor fiscal

se timita a constatar que ta información financiera que contiene el citado informe, concuerda con la de

/os estados financieros correspondientes a! año terminado en 31 de diciembre de 2023, y no incluye la

revisión de información distinta a ta contenida en los registros contables de la AsociaciÓn.

APORTES PARA SEGURIDAD SOCIAL

Durante et año 2023 se liquidaron conectamenfe y se cancelaron de forma opoñuna /os aporfes
integrates a ta seguridad sociaty aportes parafiscales a cargo de la AsociaciÓn.

En to relativo con el componente del Sistema de Garantía de Calidad del Slsfema Generalde Rresgos

Laborales SG-SSii este fue actualizado durante el año 2023.

LEGALIDAD DEL SOFTWARE

El software contable Noyasoñ y de administración de /as actividades utílizado por la AsociaciÓn está

debidamente tegalizado danda cumptimiento a las normas de propiedad intelectualy derechos de autar,

de acuerdo a lo previsto en el Art. 47 de la ley 222 de 1995.

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES F'SCAIES E ,,VFORMES A ENTIDADES DE CONTROL.

.Se presenfa ron y cancelaron las 12 declaraciones de retenciones en la fuente de forma oportuna.

.Las declaracrones det tmpuesto sobre /as Venfas (lVA), de igualforma, se presenlaron dentro de las

fechas de vencirniento.

.La declaración de renta fue presentada et 27 de abril de la cual no generÓ impuesto a carga por el

beneficio de peftenecer al Régimen Tributario Especial.
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.Respecfo del lmpuesto de lndustria y Comerc¡o carrespondiente al año 2023 se liquidó de forma anual
y fue presentado en febrero 22 de 2024. Las declaraciones de retenciones de ICA se presenfaron de
farma bimestral.
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.Se continuó con la presentación oportuna de la información exógena a la DIAN el seis de junio de 2023
y a Tesorería Distrital el 21 de julio de 2023.

.En el 2023 se inició ta presentación del Reglstro Único de Beneficiarios Finates e! cual se generó en
julio 25.

A partir del aña 2023 el informe sobre la permanencia en el Régimen Tributario Especial cambió su
periodo de presentación dando plazo hasta e/ ¡nes de junio, la Asociación Alianza Sine¡7ic lo presentó
el 31 de mayo de 2023 y hasta la fecha, na ha sido objetado, ni tengo conocimiento de haber una
respuesfa adversa a los objetivos de Ia Asociación como Entidad Sin Ánimo de Lucro. De iguat forma
se registraron /os Esfados Financieros, infonne de Gestión y presupuesto del año 2022 en la Alcaldía
Mayor de Bogotá como entidad de vigilancia de Entidades Srn Ánima de Lucro.

NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA

De acuerdo a la indicado en ley 1314 de julio de 2009 a la Asociación Alianza SinerTic, debe aplicar las
NllF (Normas lnternacionales de lnformación Financiera) por ser una persona Juridica obligada a llevar
contabilidad y debe ubicarse dentro del grupo 3 y su contabilidad se a;usfa a lo estipulada en el decreto
2706 de 2012 el cual regula el marco técnico narmativo de información financíera para las
mrcroempresas.

SITUACION FINANCIERA

.Los lngreso s por cuotas de sosfenim iento tuvieron un incremento del 1 2.54% con respecto al año 2022,
por nuevas afiliaciones no se generaron lngresos. A continuación, se presentan /os lngresos registrados
de 2014 a 2023:
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.Los gasfos operacionales de adminístración tuvieran un incrementa neto del 14.77%, 1.65 puntos por
encima del IPC decretado para el año 2023.

.Los acÍvos fofales presentaron una variación neta del 7.56% 2.91 puntos menos que el año 2022
generado principalmente por el pago del lmpuesto sobre la Ventas ya que e/ sa/do a favor que se venía
arrastrando de periodos anteriores fue consumido en su totalidad.

SITUACION JURIDICA

Al cierre del periodo fiscal objeto de evaluación, no se tiene conocimienta de situaciones que puedan
poner en riesgo el patrimonio de la entidad, por demandas o reclamaciones en su contra.

Con relación a la reforma tributaria ley 2277 del 13 de diciembre de 2022, fue modificado el añículo 364-
5 del Estatuto Tributario que amplía el plazo para la actualización del informe anual del RTE.

Cordialmente,

ALVARO OQUENDO ARANA
Revisor Fiscal
7.P.51144-T
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Tarjeta de Ragistro 1407 de la Junta Central de Contadores

Bogotá, D.C., mana 18 de 2024."

El señor Alvoro Monifestó lo importoncio de presentor poro moyo del 2A24b político
de tronsporencio y ético empresoriol. A Io cuol, lo señoro Angelo Gorcio monifestó
hober soliciiodo opoyo de Olimpio lT S.A.S. poro lo eloboroción de esto político, poro
ser presentodo q lo junto directivo.

Los señores Asocíodos ogrodecieron ol señor Álvoro por los informes presentodos y
fueron ocogidos por los Asombleístos.

9. ESTUD¡O Y APROBACIóN DE LOS ESTADOS F¡NANCIEROS DET AÑO 2023

En reloción con lo lecturq de los Estodos Finoncieros y sus onexos, lo señoro Presidente
propuso o lo osombleo, prescindir de su lecturo, considerondo que los Estodos
Finoncieros y sus onexos estuvieron o disposición de los osociodos duronte el término
que ordeno lo Ley e iguolmente fueron enviodos o codo uno de los osistentes, sin
emborgo, el señor Oquendo dio uno breve explicoción de estos.

Uno vez presentodos los Estodos Finoncieros y oclorodo olgunos puntos, lo señoro
Presidente de lo Asombleo, someiió o consideroción de los osistentes, lo oproboción
de los Estodos Finoncieros, siendo oprobodos dichos Estodos Finoncieros de formo
unónime por lo Asombleo Generol.

Y osí mismo, por unonimidod de fos señores osombleísios opruebon y outorizon o lo
Gerente, quien tíene colidod de Representonte Legol de lo Asocioción, o reqlizor lo
solicitud onte lo Direccíón de lmpuestos y Aduonos Nocionoles - DIAN poro que lo
Asocioción permonezco ylo seo colificodo. según el coso, como entidsd del
Régímen Tributorio Especiol del lmpuesto sobre lo Rento.

A contínuoción, se tronscriben los Esiodos Finoncieros oprobodos, correspondientes ol
oño 2023:
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Lo señoro Presidenie sornetió o consideroción lo destinoción de los excedentes del
ejercicio del oño 2023, por volor de veinte millones quinientos dieciséis mil treinto dos
pesos M/cte. t$20.51 6.3321, siendo oprobodo por lcr iotolidod dé los señores
Asombleístos, que dichos excedentes seon destinodos poro el forlolecimiento de lo
Asocioción medionte lo promoción de octividodes empresorioles durqnte eloño 2A24.

I1. NOÍvIBRAMIENTO REVISOR FISCAL (PERIODO ABRIL 2024- MARZO 2A25')

En este momento el señor Álvoro Oquendo de lo firmo ouditoro Cifros & Gesiión
Consultorío Empresoriol LTDA., se retiró de lo sesión ogrodeciendo lo invitoción o lo
Asqmbleo. Lo señoro Presidente informó que el periodo poro el cuolfue nombrqdo el
Revisor Físcol culminoró el 3l de moao de 2024, informondo que los últimos oños ho
estodo designodo Io firmo Cifros y Gestión Consultorío Empresoriol LTDA., intervienen
los osistentes comentondo que debido o que se ho venido reolizondo uno bueno
lobor, se proponen continuor con lo mismo fírmo,

Lo señoro Ángelo Gorcío sometió o consideroción de lo Asqmbleq continuor con lo
mismo firmq de Revisorío Fiscol, lo cuol fue oprobodq en formo unónime por los
señores Asombleísios.

LL,fSTTA§ Y PLAN DE ACCIÓN PARA 2024

Lo señoro Ángela Gcrcío presentó o los señores
occiÓn poro el oña 2ü24, de Io siguiente rncnerc:

Asambleístos lss metos y plan de

I. NUEVOS ASOCIADOS: Vinculor 4 nuevos ernpresos o Sinert[c en2A24.,/ Apoyodos en el plon de referidos por los gerentes de los empresos
osociodos.

,/ Compoños mensuoles de emoil morketing con formulqrio de registro,
usondo Boses de Dotos del registro de los webinors: chorlos del club de
óreos.

,/ Monetizoción de los servicios de Sinertic (De ocuerdo con el plon
estrotégico, poro ser mós otroctivo el ingreso o los ernpresos).

{ Desoyunos de trobojo con los gerentes de los empresos potencioles o
vinculqr o Sinertic y con los Empresorios de Sinertic como estrotegio de
retención.

,/ Hocer seguimiento o los empresos inoctivos: Tronsfiriendo, ConfrolTech,
Asesoftwore, paro su reintegro o lo osocioción.

2. CASOS DE ÉX[O: Publicor mínimo l2 cosos de éxito de los empresos osociodos
y/o testimonios.

3. CLUB DE AREAS: Reolizor mínimo 8 chorlos virtuoles. con temos que oporfen



:ACTAS DE.ASAMBLEAS I I

0socrodCIs. tnvtlcn0o ü cllenTes exTe
talleres, conversaforios y/o serninari

la
l#'

vctor r tas 
"*#é$BTposibilidad de hacer

empre§cs üsocísdüs"

4. BANCO DE PROYECTOS: Alimentor el bqnco de proyectos de Sinerfic, con lo
informoción de los proyecfos mencíonodos por los gerentes en lo encuesto
reqlizodo pora 2024. Se focolizorán los esfuezos sobre estos necesidqdes poro
buscor los fuentes de finoncioción.

5. rNTERNACroNnltzRoóN:
. Se reolizoró un webinor con los óreos comercioles de los empresos, poro

unir esfuer¿os y oprovechor los oportunidodes que estón soliendo por
Relois.

. Creor grupo de trobojo de internocionolizoción.

. Reolizor reuniones de seguimiento mensuol.

FONDO DE EMPLEADOS: Vinculor 4 nuevos empresos.
. Continuor con lq promoción del Fondo de empleodos por emqil

morketing y redes socioles, con los empresos del sector.

CREAR LA ESTRATEGIA DEL PLAN DE MARKETING, CON LAS AREAS DE MARKETING
DE LAS EMPRESAS ASOCIADAS. Poro un mejor posicionomiento de Sinertic y
presentor nuevos volores ogregodos de los empresos osociodos.

7. FERIAS Y RUEDAS DE NEGOCIOS: Publicor los ferios del sector de interés de los
osociodos identifícodos en lo encuesto.

l. Promover lo porticipoción en ferios.
2, Promover lo porticipoción de uno ferio en conjunto.

Uno vez presentodo el plon de irobojo paro 2024, los señores Asombleístos hocen los
siguientes observociones: Con respecto o lo otrocción de nuevos osoclodos o Sinertic,
se propone elocompoñomiento de los gerentes miembros de lo Junto Directivo y de
los empresos osociodos en el proceso de invitoción y presentoción de Sinertic o los
clientes potencioles.

Jovier Cosiro de Olimpio lT, propone revisor y creor otros KPls poro el Gerente, por
retención, recuperoción y otrocción de nuevos osociodos, los cuoles se revisorón en
los reuniones de lo Junto Direciivo.

13. PROPUE§TA DE INCREMENTO DE CUOTA§ DE §OSTEHIññIENTO Y DE AFILIACÉN

Lo señoro Ángelo Gorcío presentó c los señores Asombleístos el compqrotivo de los
cuotos de sostenimiento y ofilioción, destqcsndo que el último incremento se reolizó
en lo Assmbleo de mozo de 2023, por lo que se propone un incremenfo del 9,287"

{lPC} osí:

5"

(.--
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{ Cuoto mensuol por $55 1 .046 + lVA, es decir.
,/ Cucto trimestral por $1 .ó53, 1 40+ IVA
.r Cucta de ofilioción en $2.535 .29 6

Después de debotido el incremento entre los Asombleístos, se opruebo por
unonimidod elincremento de lo cuoto con el 9,28%. Con lo condición de que se horó
uno revisión o mitod de oño poro revisor lo posibilidod de un incremento de lo cuoto
de sostenimiento. Teniendo en cuento lo celebroción de los 20 oños de Sinertic en
ociubre próximo, se menciono Io posíbilidod de reolizor uno cuoto extroordinorio poro
dicho evento, lo cuolse revisoró en los próximos reuniones de Junto Directivo.

I4. PROPUESTA DE AJUSTE SAIARIAL At GERENTE, REVISOR IISCAT Y AUXITIAR CONTABTE

Lo señorq Ángelo presento o los Asombleístos los siguientes propuestos de
incrementos, osí:

' Uno niveloción soloriol poro el Gerente que quedorío en lo sumo de dos millones
novecientos ocho milsetecientos nueve pesos Mlcte. ($2.908.709) y un bono de
conectividod por Ochento y nueve míl seiscientos Pesos M/cie. {$89.ó00}. Se
montiene lo cuoto de comisión por ofilioción.

' Un incremento o los honororios de lo revisorío fiscol que oscienden ol volor de un
millón doscientos cincuento mil novecientos setento y cinco pesos Mlcte.
($l .250.975) mensuoles.

Y un incremento soloriol poro lo ouxilior contoble que quedorío en lo sumo de
trescientos novento y un mil pesos M/cte. ($3?1.000) y un bono de conectívidod
por Ochento y nueve mil seiscÍentos Pesos ($89.ó00).

Después de debotido el incremento entre los Asombleístss, se opruebo por
unonim[dod el incremento del solorio con el 9,28%. Con lo condición de que se horó
uno revisión o mitod de oño poro revisor lo posibilidod de un reojuste. Jqvier Costro
de Olimpio lT, propone revisqr y creor otros KPls poro el Gerenie, por retención,
recuperqción y otrocción de nuevos osociodos, los cuoles se revisorón en los
reuniones de lo Junto Directivo.

15. ESTUDIO Y APROBACIÓN DEt PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2024

Lo Gerente de lo Asocioción presenfó el presupuesto poro el oño 2024 y lo sometió o
consideroción de los señores Asombleístos, quienes no iuvieron objeción, por lo que
el prepuesto poro el oño 2A24 fue oprobodo en formo unónime por los señores
Asombleístos.

lncrementos oprobodos de formo unónime por los señores Asombleístos.
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Ió. DESIGNACIóN DE LA COM|SIÓN PARA APROBAR ET ACTA DE TA AS IO

Como voluntoriCIs se postuloron el señor Jovier Dorio Cosiro, opoderodo de OLIMPIA
lT S.A.S., y lo señoro Adriono Lucío Follo Lozono, Representonté Legol de
SOFTMANAGEMENT S.A., poro revisor y oprobor el octo de lo presente reunión, lo cuol
seró redociodo por lo Presidente y lo Secretorio de lo Asombleo.

17. pRopostc¡oNE§ DE ros AsoclADos

Lo presidento preguntó o los osistentes si existío qlguno proposición pCIro ser sometido
o lo consíderoción de esto. Lo secretorio informó que no se rodicó ni fue notificodo
ninguno otro propuesto diferente o los trotodos en lo presente sesión, sin emborgo, lo
señoro presidente someiió o consideroc¡ón lo siguiente:

Lo gerente de lo osocioción propone celebror los 20 oños de SinerTlC poro el
mes de octubre próximo, en un evento sociol con uno copo de vino, con lo
porticipoción de entidodes de gobierno, gremios y oliodos estrotégicos; porCI

lo cuol se solicitó lo coloboroción de los empresos osociodos poro porticipor
con el evento, yo seo con un espocio poro reolizar el evento, uno chorlo.
muestros tecnológicos y uno posible cuotq extrqordinorio, obteniendo uno
respuesto positivo, y se ocuerdo reolizoró seguimiento ol ovonce en los
próximos reuniones de Junto Directivo.
Lo Gerente de lo osocioción, presentq lo empreso CUÁNICO o lo Junto
Directivo que se encuentro reunido en lo Asombleo Generol ordinorio,
informondo que ho recibido todo Io documentoción requerido poro el
proceso y que se encuentro o sotisfocción, por Io tonto solicito el ingreso de lo
empreso o lo osocioción, obieniendo como respuesto lo oproboción unónime
por lo Junto Directivo.
Lo gerente de Io osocioción presento lo solicitud de retiro de Tronsfiriendo,
quien se encuentro suspendido desde octubre de 2O22 por flujo de cojo,
obteniendo como respuesio de lo Junto Directivo, elinterés de que lo empreso
permonezco en lo osocioción. y por lo tonio solicito o lo gerente de lo
osocioción reolizor uno reunión con lo Gerente de Tronsfiriendo, e ir en
compoñío de Jovier Cosiro, representonte de Olimpio lT. como estrotegio de
retención de osociodos, y buscor que no se retire.
Lo Gerente de lo osocioción presenfo lo propuesio de rnonetizoción de
beneficios poro los osociodos, o lo cuol se le hocen sugerencios de mejoro
como omplior lo informoción poro que seo de moyor cloridod, se qcuerdo
revisorlo en lo próximo reunión de Junto Directivq.
Lo Directoro ejecuiivo de Tecnqlio Colombio, solicito opoyo con:
- Un representonfe y un suplente poro que hogo porte de lo Junto Directivo

de lo Fundoción Tecnolio Colombio.
- Un representonte poro que hogon porte de lo Asombleo Generol de lo

Fundoción Tecnolio Colombio,

,/

I
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{
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Ante lo onterior solicitud se roiifícon los dos representon
Sinertic, quienes estobon opoyondo en lo Junto Directi
Colombio en el oño onterior: Adriono Follo como principol y
como su suplente.

Mónicü Patíño

m. y ogoiodo elorden del díq. lo señoro Presidente de lo Asombleo
cimientos o los señores osombleístos por su osistencio a ls reunión.

[m Flrnn#AHF I ,qfi =5 ldBhHá -Ttr*NEzo§*No

El señor Jovier Dorio Costro, opoderodo de OLIMPIA lT S.A.S., y lo señoro Adriono Lucío
Follo Lozono, Representonte Legol de SOFTMANAGEMENT S.A., quienes en
cumplimienio de lo comisión que les fuero encomendodo por lo Asombleo Ordinorio
de Asombleístos de lo Alionzo SinerTlC, el l7 de obril de 2024, procedieron o revisor el
octo y no encontrondo observociones que formulor, le importieron su oproboción en
nombre de lo Asombleo.
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